



Mevrouw L. Hamming

Team
Bestuurs- en Directie ondersteuning
Bestuursondersteuning
Behandeld door
Evelien Rodrigus
Direct nummer
140346
E-mail
info@stichtsevecht.nl

Datum
13 augustus 2020

VERZONDEN 17 AUG. 2020

Onderwerp
Wob verzoek
Bijlage(n)
n.v.t.

Ons kenmerk
Z/20/186216- D/20/191439
Uw kenmerk

*Bij beantwoording graag ons
kenmerk en datum vermelden.*

Beste mevrouw Hamming,

Op 2 juni jl. heeft u een verzoek ingediend op grond van de Wet openbaarheid van bestuur (hierna: Wob). In deze brief geven wij u onze reactie.

Voorgaand contact

Op 22 juni jl. hebben wij u per e-mail verzocht uw verzoek nader te specificeren. In de Wob is bepaald dat bij het Wob-verzoek de bestuurlijke aangelegenheid of het daarop betrekking hebbende document vermeld moet zijn. Een verzoek om verstrekking van documenten en/of geheimhouding- of bekrachtigingsbesluiten is een te algemeen geformuleerd verzoek. Wij hebben tot op heden geen reactie van u mogen ontvangen. Gelet hierop stellen wij uw Wob-verzoek op grond van artikel 4:5 van de Algemene wet bestuursrecht buiten behandeling.

In de e-mail van 22 juni jl. hebben wij aangegeven wel antwoord te willen geven op uw vragen. De beantwoording van de vragen is van feitelijke aard, hiertegen staat geen bezwaar open, maar in het geval u hierover vragen heeft, kunt u contact opnemen met Evelien Rodrigus via de in het briefhoofd aangegeven middelen.

Voor de overzichtelijkheid worden de door u gestelde vragen herhaald.

Vraag 1

Verzoek om protocol en/of beleidsdocumenten met betrekking tot geheimhouding van documenten binnen en/of de geheimhoudingsprocedure van uw gemeente.

Antwoord 1

Binnen de gemeente beschikken wij niet over een protocol en/of beleidsdocument met betrekking tot geheimhouding van documenten en/of geheimhoudingsprocedure.

Vraag 2

Verzoek om overzicht, index of register met het op 31 december 2019 totaal aantal geheime documenten binnen uw gemeente, inclusief per geheim document gespecificeerd:

*Vindt u deze brief niet duidelijk? Laat het ons weten via info@stichtsevecht.nl
If you don't understand Dutch, please email us at info@stichtsevecht.nl*

- 2.1. De (aard van de) inhoud van het geheim verklaarde document;
- 2.2. De datum waarop het document geheim is verklaard;
- 2.3. De datum waarop de geheimhouding is bekrachtigd voor zover van toepassing;
- 2.4. Het belang op grond waarvan het document geheim is verklaard;
- 2.5. Welk orgaan binnen uw gemeente – burgemeester, college van burgemeester en wethouders, commissie, gemeenteraad of individuele gemeenteraadsleden – om de geheimhouding heeft verzocht;
- 2.6. Onder welke voorwaarden de geheimhouding van kracht was of is;
- 2.7. Onder welke voorwaarden de geheimhouding is of kan worden opgeheven.

Antwoord 2

Wij beschikken niet over een document met daarin bovengenoemde gegevens opgenomen. Wij zijn ook niet verplicht dit op te stellen naar aanleiding van het binnengekomen Wob-verzoek.

Vraag 3

Verzoek om onderliggende documenten met daarin de onder punt 2 verzochte informatie, waaronder in ieder geval:

- 3.1. Geheimhoudingsbesluiten; en
- 3.2. Bekrachtigingsbesluiten, voor zover van toepassing.

Antwoord 3

Voor zover deze besluiten openbaar zijn, verwijzen wij u naar de openbare besluitenlijst van het college die wekelijks op donderdag op de gemeentelijke website verschijnt. Op deze besluitenlijst staan ook de besluiten waarbij op een gedeelte van een collegevoorstel of op een of meerdere bijlagen door het college geheimhouding is gelegd op grond van artikel 55, lid 1 van de Gemeentewet. Via deze link komt u bij de besluitenlijsten van het college:
<https://stichtsevecht.nl/ambities-en-besluitenlijsten/>

Voor wat betreft de bekrachtigingsbesluiten door de raad, daarvoor verwijzen wij u naar de besluitenlijsten van de raad, die op het Raadsinformatiesysteem staan van Stichtse Vecht. Via deze link komt u bij de vergaderingen van de raad:

<https://raadsinformatie.stichtsevecht.nl/Vergaderingen/Raad/>

Binnen de vergaderingen treft u de besluitenlijsten aan van de raad.

Vraag 4

Indien het onder punt 2 verzochte (i) niet binnen uw gemeente als document(en) aanwezig is of (ii) het genereren van het verzochte overzicht, index of register naar uw mening niet mogelijk en/of te omvangrijk is verzoek ik u om (kopie van of inzage in) de volgende documenten of informatie: het aantal geheim verklaarde documenten binnen uw gemeente in 2018 en 2019 inclusief per geheim verklaard document gespecificeerd:

- 4.1. De (aard van de) inhoud van het geheim verklaarde document;
- 4.2. De datum waarop het document geheim is verklaard;
- 4.3. De datum waarop de geheimhouding is bekrachtigd voor zover van toepassing; 4.4. Het belang op grond waarvan het document geheim is verklaard;
- 4.5. Welk orgaan binnen uw gemeente – burgemeester, college van burgemeester en wethouders, commissie, gemeenteraad of individuele gemeenteraadsleden – om de geheimhouding heeft verzocht;
- 4.6. Onder welke voorwaarden de geheimhouding van kracht was of is;
- 4.7. Onder welke voorwaarden de geheimhouding is of kan worden opgeheven.

Antwoord 4

Zoals onder antwoord 2 aangegeven, houden wij niet een overzicht bij met het aantal geheim verklaarde documenten. Het is voorts onvoldoende duidelijk welke concrete documenten u openbaar gemaakt wenst te hebben.

Vraag 5

Verzoek onderliggende documenten met daarin de onder punt 4 gevraagde informatie, waaronder in ieder geval:

- 5.1. Geheimhoudingsbesluiten; en
- 5.2. Bekrachtingsbesluiten voor zover van toepassing.

Antwoord 5

Wij verwijzen u hiervoor naar antwoord 3.

Vraag 6

Mocht u beschikken over andere documenten die – aanvullend of in plaats van gevraagde documenten – inzicht geven in deze bestuurlijke aangelegenheid, dan verzoek ik u die documenten ook te verstrekken.

Antwoord 6

Wij verwijzen u daarvoor naar de openbare besluitenlijst van het college die wekelijks op donderdag op de gemeentelijke website verschijnt. Voor wat betreft de bekrachtingsbesluiten door de raad, daarvoor verwijzen wij u naar de besluitenlijsten van de raad, die op het Raadsinformatiesysteem staan van Stichtse Vecht.

Met vriendelijke groet,

Burgemeester en wethouders van Stichtse Vecht
namens hen

Lydia Arwert
Teammanager

Vragen over het besluit?

Bent u het niet eens met het besluit of is het besluit onduidelijk? U kunt ons dan bellen. Een medewerker van de gemeente neemt het besluit dan graag met u door. Dit kan voorkomen dat u een bezwaarschrift moet schrijven. U kunt ons bellen van maandag tot en met vrijdag tussen 8:30 en 17:00 uur op telefoonnummer 14 0346. De naam van de medewerker die u kan helpen met uw vragen staat bovenaan deze brief. Let op: wacht niet te lang met contact opnemen want de termijn waarbinnen een bezwaarschrift moet worden ingediend loopt gewoon door.

Komen we er samen niet uit of wilt u liever geen persoonlijk contact? U kunt dan een bezwaarschrift indienen.

Bezwaar

Als u een bezwaarschrift wilt indienen, doe dat dan binnen de wettelijke termijn van zes weken na de verzenddatum van dit besluit.

Het bezwaarschrift moet worden ingediend bij burgemeester en wethouders. U kunt online bezwaar maken, zie www.stichtsevecht.nl/bezwaar. Het adres voor het indienen van het bezwaar op papier is postbus 1212, 3600 BE te Maarssen.

In het bezwaarschrift moet ten minste het volgende staan:

- de dagtekening;
- uw volledige naam- en adresgegevens;
- uw handtekening;
- een omschrijving van het besluit waar u het niet mee eens bent; en

- de reden(en) waarom u het hiermee niet eens bent.
- We vragen u om ook een kopie van het besluit waar u het niet mee eens bent aan uw bezwaarschrift toe te voegen.